شیوه نامه حمایت از پایان نامه ها / رساله های کارشناسی ارشد و دکترا

معاونت گردشگری جهت دستبابی به اهداف خود در نظر دارد از توان علمی دانشجویان تحصیلات تکمیلی در زمینه های مختلف مورد نیاز استفاده نموده و همزمان نیازهای مطالعاتی را به دانشگاه ها معرفی کند. از این رو حمایت از پایان نامه ها/ رساله های دوره های کارشناسی ارشد، دکترا را به عنوان راهکاری اثر بخش در دستور کار خود قرار داده است. اهداف این معاونت در این زمینه، استفاده از ظرفیت های دانشجویان مستعد و علاقه مند در زمینه های مرتبط و استفاده از نظرات و تخصص آن ها، توسعه همکاری های علمی و پژوهشی بین دانشگاه ها و صنعت، هدایت و بهره برداری از پایان نامه ها / رساله های تحصیلات تکمیلی در راستای حل مسائل بخش گردشگری و استفاده از پتانسیل های قابل توجه دانشگاه هاست. 

شرایط پیشنهاد دهنده پایان نامه/ رساله: 
دانشجویان مقاطع کارشناسی ارشد و دکتری 

چگونگی انتخاب موضوع پایان نامه/ رساله: 
· انتخاب موضوع از بین اولویت های تحقیقاتی و مطالعاتی اعلام شده از سوی معاونت گردشگری

مراحل انجام طرح: 
· انتخاب موضوع توسط دانشجو
· تکمیل فرم توسط دانشجو با هماهنگی استاد راهنما و ارسال به معاونت گردشگری
· دانشجو می بایست در این مرحله تایید و موافقت اولیه دانشگاه و استاد راهنما را در خصوص کلیات موضوع حاصل نماید. 
· پس از ارائه مدارک لازم، پروپوزال پژوهش پیشنهادی، توسط کمیته بررسی پایان نامه ها / رساله ها در معاونت گردشگری مورد بررسی قرار گیرد. 
· در این مرحله پس از تأیید نهایی پورپوزال های پیشنهادی، با توجه به موضوع یک نفر ناظر برای مشاوره در حین انجام پایان نامه یا رساله از سوی معاونت گردشگری برای ارتباط و اخذ گزارش و در صورت لزوم برای همکاری با دانشجو معرفی می گردد. 
· پس از تصویب نهایی، نظر کمیته معاونت گردشگری از طریق دفتر مطالعات، آموزش و برنامه ریزی گردشگری به دانشجو اعلام می گردد. دانشجو موظف است پس از آگاهی از تصویب پروژه پیشنهادی توسط کمیته، در حداقل زمان با همراه داشتن تصویر فرم پروپوزال رساله/پایان نامه مصوب دانشگاه جهت انعقاد قرارداد به دفتر مطالعات، آموزش و برنامه ریزی مراجعه نماید.
· دانشجو موظف است در پایان کار، یک نسخه پایان نامه / رساله به همراه یک گزارش کاربست مدیریتی تهیه و به دفتر مطالعات، آموزش و برنامه ریزی تحویل دهد. 
· در صورت انجام رساله /پایان نامه خارج از موضوعات مورد نظر لیکن کاربردی و قابلیت بهره برداری در موضوعات اولویت دار و مهم گردشگری کشور، با نظر کمیته بررسی امکان حمایت خواهند داشت.
· تعداد افراد مورد حمایت سالانه، 5 نفر در مقطع دکتری و 5 نفر در مقطع ارشد خواهد بود.

اعضای کمیته: 
اعضای کمیته 7 نفر می باشد که شامل 4 نفر از معاونت گردشگری و 3 نفر از اساتید دانشگاه به دعوت معاونت می باشد: 
تبصره: افرادی که به عنوان اساتید مدعو به دعوت ازمعاونت گردشگری در جلسه کمیته حضور پیدا می کنند، چنانچه به عنوان راهنما یا مشاور رساله مطرح شده در کمیته باشند، امکان داوری موضوع دانشجوی مرتبط را نخواهند داشت. 

مبالغ: 
[bookmark: _GoBack]سقف مبلغ حمایت در سال 1403، 750 میلیون ریال می باشد که مبلغ 500 میلیون ریال برای دانشجویان دکترا و مبلغ 250 میلیون ریال برای دانشجویان کارشناسی ارشد می باشد. این مبلغ حداکثر برای هر پایان نامه دوره ارشد معادل 50 میلیون ریال و برای هر رساله دکتری به مبلغ حداکثر 100 میلیون ریال تعیین می گردد. 

